

**Протокол засідання ради роботодавців економічного факультету
Національного університету біоресурсів і природокористування України**

№6 від 6 березня 2020 року

Присутні:

Члени ради роботодавців, представники економічного факультету, запрошені роботодавці (список додається)

Голова засідання: Захарченко Володимир Петрович, Керуючий партнер ТОВ «Школа Професійного росту»

Секретар: Нагорний Віталій Володимирович, заступник декана економічного факультету

Порядок денний:

1. Про підготовку фахівців на економічному факультеті НУБіП України.
Декан Діброва А.Д.
2. Звіт Голови ради роботодавців економічного факультету Захарченка В.П. за 2019 р.
3. Обговорення необхідності відкриття нових освітніх програм:
"Міжнародна економіка", "Корпоративні фінанси", "Аналітичне та обліково-правове забезпечення бізнесу"
4. Різне.

1. У своєму виступі Діброва А.Д. зазначив, що робота колективу за звітний період була спрямована на підвищення якості навчання, удосконалення та розробку нових освітніх програм, адаптованих до вимог ринку праці. Факультет включає 9 кафедр, що готують фахівців ОС «Бакалавр» і «Магістр» за 4 спеціальностями. Навчальний процес забезпечують 17 професорів, 16 докторів наук, 91 кандидат наук. Контингент студентів станом на 1.10.2019 р. – 1530 осіб (896 на денній формі, 634 – на заочній). За підсумками літньої сесії 2018-2019 н.р. відмінниками стали 147 студентів (18,4%), 399 студентів (50,1%) отримали оцінки «добре», 223 студенти (28%) – «задовільно», 28 студентів мали заборгованість. На факультеті функціонують 7 лабораторій, 8 комп'ютерних класів (125 комп'ютерів, 63,2% – нові). Відкрито дві нові міжкафедральні лабораторії на базі Ірпінського економічного коледжу та Заліщицького аграрного коледжу. Протягом року укладено договори про стратегічне партнерство з 4 компаніями. Відкрито навчально-наукову лабораторію TOPAS для практичної підготовки студентів. Видано 21 навчальний посібник, 30 монографій, 177 наукових статей і 127 методичних розробок. НПП активно співпрацюють з відокремленими підрозділами університету та проходять стажування в державних і приватних установах. Студенти факультету активно беруть участь у наукових заходах та олімпіадах:

2 місце – Ткач Назар («Економіка підприємства»); 3 місце – Катерина Лозоцька («Облік і оподаткування»), Владислав Альошин («Організація і методика аудиту»), Діана Білодон («Управлінський облік»), Альона Сидоркіна («Облік в бюджетних установах»), Софія Цюпа («Інвестування»). Факультет продовжує активно розвивати навчальну, наукову та практичну діяльність, зміцнюючи співпрацю з роботодавцями та покращуючи матеріально-технічну базу.

Декан факультету Діброва А.Д. відповів на низку запитань, які стосувалися розвитку матеріально-технічної бази факультету, модернізації освітніх програм відповідно до вимог ринку праці та співпраці з роботодавцями. Він надав детальні роз'яснення щодо стратегії майбутньої роботи, заходів з удосконалення навчального процесу та впровадження практичної підготовки студентів.

За результатами обговорення звіту декана економічного факультету Діброва А.Д. було прийнято наступне рішення:

1. Схвалити звіт декана економічного факультету.
2. Продовжити роботу над удосконаленням освітніх програм, адаптуючи їх до сучасних вимог ринку праці.
3. Розширювати співпрацю з роботодавцями для покращення практичної підготовки студентів та організації стажувань.
4. Продовжувати оновлення матеріально-технічної бази факультету для забезпечення якісного навчального процесу.
5. Стимулювати участь студентів у наукових заходах, конкурсах та олімпіадах, підтримуючи їхню активність у дослідницькій роботі.

2. Звіт Голови ради роботодавців економічного факультету Захарченка В.П. за 2019 р.

Протягом 2019 року рада роботодавців економічного факультету активно сприяла розвитку освітнього процесу, матеріально-технічної бази факультету та зміцненню партнерських зв'язків між університетом і роботодавцями. Завдяки спільним зусиллям реалізовано низку важливих заходів, спрямованих на підвищення якості підготовки фахівців та покращення умов навчання. За сприяння ради роботодавців безкоштовно передано та впроваджено в навчальний процес ліцензійне програмне забезпечення SAS, AgriAnalytica. Це дозволить студентам набувати практичних навичок роботи з сучасними аналітичними платформами та бізнес-рішеннями, що є затребуваними на ринку праці.

Роботодавці надали матеріальні цінності на суму 30000 грн для розвитку інфраструктури факультету. За ці кошти було здійснено ремонт вхідної групи в гуртожиток №10, що покращило умови проживання студентів. Також передано матеріальні цінності на суму 24500 грн для потреб факультету. На ці кошти придбано: Екран для проектора – 5000 грн, Жалюзі вертикальні – 3134,7 грн, Стільці (15 шт.) – 12750 грн.

Таким чином завдяки підтримці ради роботодавців у 2019 році вдалося значно покращити матеріально-технічну базу факультету, впровадити сучасні

технології у навчальний процес та створити умови для підвищення конкурентоспроможності студентів на ринку праці. Подальша робота ради буде спрямована на розширення партнерської мережі та вдосконалення освітніх програм.

Подальші заходи:

- Організація та планування нових зустрічей із роботодавцями для обговорення подальшої співпраці, створення нових баз практики та можливостей для стажування студентів.
- Опрацювання додаткових пропозицій щодо розвитку навчально-практичних центрів на базі підприємств-партнерів.

3. Обговорення необхідності відкриття нових освітніх програм: "Міжнародна економіка", "Корпоративні фінанси", "Аналітичне та обліково-правове забезпечення бізнесу"

Декан економічного факультету НУБіП України Діброва А.Д. звернувся до Ради роботодавців із пропозицією обговорити необхідність відкриття на факультеті нових освітніх програм: "Міжнародна економіка", "Корпоративні фінанси" та "Аналітичне та обліково-правове забезпечення бізнесу". Він наголосив на важливості підготовки фахівців, які здатні відповідати сучасним викликам економіки, особливо в умовах посилення процесів глобалізації та цифровізації бізнесу.

а) Освітньо-професійна програма "Міжнародна економіка" за спеціальністю 051 Економіка ОС Бакалавр. В обговоренні виступили:

– Голова Ради роботодавців Захарченко В.П. зазначив, що ця програма має орієнтуватися на підготовку спеціалістів, здатних працювати в умовах міжнародного бізнес-середовища, враховуючи глобальні економічні тенденції, міжнародні торговельні угоди враховуючи специфіку аграрного сектору економіки України, а також економічну політику різних країн.

– Людмила Тимошенко, директор компанії «AgriAnalytica», наголосила на важливості підготовки студентів до роботи у сфері міжнародної торгівлі, аналізу світових ринків та управління міжнародними проектами. Вона підкреслила, що сучасні фахівці повинні володіти як теоретичними знаннями, так і практичними навичками для ефективної роботи в умовах глобалізованої економіки.

– Нагірняк Вікторія керівник Відділу корпоративної соціальної відповідальності ПрАТ "Миронівський хлібопродукт" відзначила, що для підприємств, які активно працюють на міжнародних ринках, критично важливо мати у своєму штаті фахівців із глибокими знаннями міжнародної економіки, торгівлі та глобальних фінансових процесів. ПрАТ "Миронівський хлібопродукт" веде діяльність у різних країнах світу, що вимагає від працівників розуміння особливостей міжнародної торгівлі, іноземного законодавства та міжкультурної комунікації.

Підприємства аграрного сектору потребують економістів, здатних проводити аналіз світових ринків, розробляти стратегії експорту та імпорту продукції, а також взаємодіяти з міжнародними партнерами та фінансовими інституціями.

– Мозгова Світлана, директор по роботі з персоналом, розвитку корпоративного партнерства та комунікацій агропромхолдингу «Астарта-Київ» наголосила, що для забезпечення відповідності продукції міжнародним вимогам (сертифікація, екологічні стандарти, стандарти якості) необхідні фахівці, які мають досвід і знання у сфері міжнародних економічних норм і регуляцій. Спеціалісти з міжнародної економіки повинні вміти оцінювати ризики на світових ринках, аналізувати економічні показники країн-партнерів та приймати рішення на основі великого обсягу економічних даних.

– Ліпський Юрій, директор ТОВ «Мінераліс Україна», наголосив на важливості передбачення у новій освітній програмі тісної співпраці з підприємствами. Він підкреслив необхідність організації практичних занять, стажувань та екскурсій на підприємства, орієнтовані на міжнародну діяльність, для набуття студентами практичного досвіду та підготовки до реальних умов роботи.

б) Освітньо-професійна програма "Корпоративні фінанси" за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування ОС Бакалавр. В обговоренні виступили:

– Мельниченко Максим Вікторович, фінансовий директор ТОВ «Верес», зазначив, що освітньо-професійна програма "Корпоративні фінанси" має на меті підготовку спеціалістів у сфері управління фінансами підприємств, інвестицій та ризик-менеджменту. Програма передбачає розвиток ключових компетентностей, зокрема фінансового планування, аналізу ефективності проєктів, управління фінансовими потоками та залучення інвестицій для забезпечення стійкого розвитку підприємств.

– Гребініченко Неля Олександрівна, керівник напрямку трудових ресурсів РП «ПриватБанк», підкреслила, що фахівці з корпоративних фінансів є надзвичайно затребуваними як в інвестиційних компаніях, так і на підприємствах, які активно розвивають та вдосконалюють свої фінансові стратегії. Вона наголосила на важливості підготовки спеціалістів, здатних ефективно управляти фінансами, аналізувати інвестиційні проєкти та мінімізувати ризики. Було запропоновано додати до програми підготовки практичні курси з фінансового моделювання та використання спеціалізованого програмного забезпечення (SAS, SAP).

– Артеменко Юлія Миколаївна, економіст-фінансист ТОВ «Агробудівельний альянс «Астра», також підтримала відкриття освітньо-професійної програми "Корпоративні фінанси". Вона зазначила, що така програма сприятиме підготовці фахівців, здатних ефективно працювати з фінансовими потоками, аналізувати економічні показники підприємств та забезпечувати залучення інвестицій для розвитку бізнесу.

в) Освітньо-професійна програма "Аналітичне та обліково-правове забезпечення бізнесу" за спеціальністю 071 Облік і оподаткування ОС Бакалавр. В обговоренні виступили:

– Глушаченко Ірина Валеріївна, заступник генерального директора ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ Бі Юкрейн», підтримала започаткування на факультеті освітньо-професійної програми "Аналітичне та обліково-правове забезпечення бізнесу". Вона наголосила на важливості підготовки фахівців, які володіють комплексними знаннями у сфері бухгалтерського обліку, фінансового аналізу та правового регулювання бізнесу. За її словами, сучасний ринок праці потребує спеціалістів, здатних інтегрувати аналітичні підходи з юридичними аспектами для ефективного управління підприємствами та дотримання законодавчих вимог.

– Гаєвська Наталя Ісаківна, генеральний директор ТОВ «Міжнародна аудиторська група», підтримала відкриття освітньо-професійної програми "Аналітичне та обліково-правове забезпечення бізнесу". Вона зазначила, що програма спрямована на підготовку фахівців у сфері бухгалтерського обліку, аналітики даних та правового регулювання підприємницької діяльності. Програма передбачає інтеграцію дисциплін з бухгалтерії, фінансового аудиту, правового забезпечення бізнесу та сучасних аналітичних технологій, що дозволить випускникам відповідати сучасним вимогам бізнес-середовища та ефективно працювати в умовах постійних змін законодавства і ринку.

– Кулага Валерій, директор Департаменту обліку та оподаткування ТОВ «TERRA FOOD», також підтримав відкриття освітньо-професійної програми "Аналітичне та обліково-правове забезпечення бізнесу". Він наголосив на тому, що сучасні підприємства потребують спеціалістів із глибокими знаннями в галузі бухгалтерського обліку, оподаткування та правового регулювання. За його словами, ефективне управління фінансами підприємства вимагає не лише вміння працювати з обліковою документацією, але й здатності проводити аналітику даних, оцінювати податкові ризики та забезпечувати відповідність діяльності підприємства чинному законодавству. Інтеграція таких знань і навичок у рамках однієї програми дозволить підготувати фахівців, які можуть комплексно підходити до вирішення завдань, що виникають у процесі управління бізнесом.

На завершення обговорення доцільності відкриття нових освітніх програм декан економічного факультету Діброва А.Д. подякував членам Ради роботодавців за активну участь у засіданні, конструктивні пропозиції, побажання та рекомендації щодо розвитку факультету. Він відзначив, що підтримка з боку роботодавців є важливою складовою успішної реалізації стратегічних завдань університету, спрямованих на підвищення якості підготовки фахівців.

Діброва А.Д. наголосив на тому, що висловлені роботодавцями пропозиції дозволять більш ефективно адаптувати освітні програми до сучасних викликів економіки та ринку праці. Зокрема, підготовка фахівців з

міжнародної економіки, корпоративних фінансів та обліково-правового забезпечення бізнесу забезпечить студентам широкий спектр можливостей для професійного зростання, а підприємствам – кваліфіковані кадри, які здатні оперативно вирішувати складні бізнес-завдання.

Декан також підкреслив важливість подальшої співпраці з підприємствами-партнерами у форматі дуальної освіти, що поєднує навчання з практикою на реальних об'єктах. Він закликав членів Ради до активної участі у створенні навчальних планів, проведенні стажувань і практичних занять для студентів, а також у спільній організації круглих столів та інших освітньо-наукових заходів.

На завершення Діброва А.Д. висловив впевненість у тому, що співпраця з Радою роботодавців і надалі буде сприяти розвитку факультету, підвищенню його конкурентоспроможності та успішній інтеграції випускників у професійне середовище.

Рада роботодавців, після обговорення доцільності відкриття нових освітніх програм "Міжнародна економіка", "Корпоративні фінанси" та "Аналітичне та обліково-правове забезпечення бізнесу", ухвалила наступне рішення:


1. Розпочати підготовку до відкриття нових освітніх програм у зв'язку з актуальністю потреб ринку праці та вимогами сучасного економічного середовища.
2. При формуванні навчальних планів і програм:
 - Здійснити детальне вивчення передового міжнародного та зарубіжного досвіду у підготовці фахівців відповідних напрямків.
 - Включити до програм дисципліни, що сприятимуть розвитку професійних компетентностей, затребуваних у міжнародному бізнес-середовищі та в умовах цифровізації економіки.
3. Провести обговорення концепцій та структури нових програм на засіданнях профільних кафедр економічного факультету.
4. Організувати консультації з роботодавцями для отримання додаткових рекомендацій та врахування їхніх потреб у підготовці спеціалістів.
5. Підготувати пропозиції щодо нових освітніх програм для подання на затвердження вченій раді факультету та університету.

Рішення прийнято одноголосно.

4. В різному обговорено питання про залучення роботодавців до участі у гостьових лекціях, круглих столах і майстер-класах для підвищення практичної орієнтації навчання.

Голова ради роботодавців

Секретар



В. ЗАХАРЧЕНКО

В. НАГОРНИЙ